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＜2015 年の振り返りと 2016 年に向けた主婦の意識調査＞ 調査結果（抜粋） 

  

  あなたが 2015 年に特に気になったニュースを、3 つお選びください。 複数回答 

   (n=824)  

順位 ニュース 回答数

1位 　マイナンバー通知 41.9 % 345

2位 　ラグビー日本代表が歴史的勝利 27.3 % 225

3位 　世界各国でテロが相次ぐ 26.5 % 218

4位 　相次ぐ食品や日用品の値上げ 24.2 % 199

5位 　マンション傾斜 22.8 % 188

6位 　2020年東京五輪のエンブレム問題 19.2 % 158

7位 　芸能人の結婚が相次ぐ 18.8 % 155

8位 　北陸新幹線が開通 15.8 % 130

9位 　訪日観光客が増加 14.4 % 119

10位 　大型台風18号・23号による被害 12.0 % 99

回答率

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かなり

負担を感じ

ている

21.1%

やや負担を感じている

49.5%

どちらとも

言えない

21.5%

あまり負担を

感じていない

7.4%

まったく負担を

感じていない

0.5%

あなたのご家庭では、2015年に行われた食品や日用品の値上げの影響で、

家計への負担を感じていますか？

(n=824)

例年と比べて余裕

があった

1.3%
例年と比べてやや

余裕があった

9.7%

例年と

変わらない

44.7%

例年と比べて

あまり余裕が

なかった

27.3%

例年と比べて余裕

がなかった

17.0%

あなたのご家庭における2015年の家計を振返って、あてはまるものをお選びください。

(n=824)
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以  上 

今年より熱心に

取り組みたい

8.7%

今年よりやや

熱心に取り組

みたい

52.4%

どちらとも言

えない

35.3%

今年よりあまり熱心には

取り組みたくない

3.2%

今年より熱心には取り

組みたくない

0.4%

2016年の家事に対する意気込みを教えてください。

(n=824)

今年より

熱心に

節約したい

22.2%

今年よりやや熱心に

節約したい

52.8%

どちらとも

言えない

23.4%

今年よりあまり節約した

くない

1.6%

今年よりまったく

節約したくない

0.0%

2016年の節約に対する意気込みを教えてください。

(n=824)
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

通信費（電話代、インターネット代など）

電気、ガス、水道などの光熱費

食費

外食費

保険

教育費

娯楽費

医療費

被服費

家族のお小遣い

その他【具体的に：【 】】

特に抑えていない

あなたのご家庭で、2015年に抑えた費用をすべてお選びください。（いくつでも）

(n=824)

その他
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28.8 

17.9 

24.2 

21.9 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

チラシ・電子チラシを見て特売品を購入する

節約レシピを実践する

クーポンを活用する

ポイントカードを活用する

タイムセールを活用する

まとめ買いをする

ネットスーパーを活用する

手作りするものを増やす（パン、お菓子など）

おかずの数を減らす

PB（プライベートブランド）の購入を増やす

お弁当を作る

その他【具体的に：【 】】

あなたのご家庭で、2015年に食費を節約するために行ったことを、すべてお選びください。（いくつでも）

(n=302) ※「食費」を抑えたと回答した人のみ

その他


